Xunsaga nnaHeTta!




3agava 1.

[1Ba 3eneHbIX Kpokoguna cbenaroT B A€EHb
32,8 Kr kopma . CKONbKO KIr B AI€Hb CbeaaeT
OQWH KpoKoawuI, ecnuv anneTuTbl Y HUX
oaANHaKOBbIe?







3agava 3.
OpHa Koana B geHb cbenaet 1,01 Kr
NIUCTbEB 3BKanunTta, gpyraa — 1,1 kr.Ha
CKOJIbKO U KTO U3 HUX CbeaaeT bonbLue?




3agava 4.

BbicoTa ogHoro xxupada 5,5 M oT 3eMnu
A0 MaKyLUKu, a gpyroro 4,6m . Ha ckonbko
CaHTUMEeTPOB NepBbIN Bbille BTOPOro?




3apava 6.

MepBbIK HOCOPOT OEXUT CO CKOPOCTbLIO 44,5 KM/,
BTtopou - 44,51Kkm/4, a TpeTuu -44,509 Km/\u.
KoTopbin 3 HUX 3a 1 yac npobexuT bonbLuee
paccTtossHue?




3apgava 8.

CKopocCTb NaHTepbl 70 KM/4 ,a B MOMEHT
onacHocTn 92,5kMm/4yac. Ha cCKONnbKoO KM
oonble npoderaet 3a Yac B MOMEHT
onacHocCcTun?




3agava 9.
OnwvHa yaasa 3,5 M, AJfIMHA KOOpbI
5,5 M. Ha ckonbKo cm KobGpa AnuHee yaasa?
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3agayda 10.

B Ha4vane 50-X rogoB NpoLUsioro CToneTus
pPO30BbIX (hriaMuHro B KpacHoBO4CKOM
3anumBe Hac4YuTbIiBanochb 50 Tbic. A cenyac
TOJNbKO 15 ThIC...

Ha cKonbKo % yMeHbLUnnacb YMCNeHHOCTb
KpacuBenwunx ntuy?




Kak npekpaceH 3TOT MUP —
[locmoTpu!
beperu ero, 3TO TBOSA



